I'poppika cvotipata - I'pa@ukn exidvon
Av &yovpe 000 YpaUKEG EEICADGELS e dVO AyVAGTOVG X, Y TO0TE avtd Oa ovoudleTor YPappIKo
6UGTN A 000 EEI6MGEMV PE 600 0yVAGTOVS X Kau Y .
aX+pYy=n
X+ By =7,

2X+3y =13

. Hapad :
apaoeLyLa {5X—4y:21

H yevikn pop@1] evog ypoppukod cuetipatog ivot: {

Eniong, ka0e dwatetaypévo (evyoc (X,Y) mov emoinbedetl kot 11 600 £EI6MOEIC TOV GLOTHUATOC,
OVOUALETOL ADGT] TOV YPOUULKOD GUGTILOTOG.

I'pag@iki) exrilvon cveTipraTog:

[Ma va Adoovpe éva ypouuikd cvotnuo pe Tt ypaeiky pébodo, oxedidlovpe oto 1010 choTH
a&ovov Tig evbeieg oV TAPLETAVOLY Ol dVO EEIGMGELS TOV GLGTHLOTOG,
1. Av ol gv0gieg Tépuvovtal o€ £va 6NUELD TOTE OL GUVTIETAYUEVEG TOL ONUEIOL TOV givon N
JLOVOOLKIY] AVGT] TOV GLGTUOTOC.

3

2. Av ol gv0¢gigg sivon mapdrinieg T0TE OV £YoVV KavEVa Koo onpeio, ondTe T0 GLGTNUA
ogv &yel Mon Kot ovopdleTor advvaro.
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3. Av o1 gv0gigg Tavtilovral (copuminTouvy) T0TE OO TO GNUELN TOVG Elval KOWA, OTOTE TO
oLOTNUO £XEL ATELPES AMDOELS KOL OVORALETAL 0OPLOTO.
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Aocknoeig:
X+Yy=5 2Xx—-3y =6 3X—y=6
g P )

Na Moete pe ) ypoeikn uébodo ta cuoTHUATAL: 0O {2)( +y= 4x—-6y=-24 ™ 6x- 2y =12
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Maprog Krootepakng (nadnpotikoc) [oel.2] http://www.kiosterakis.g



